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Rakousko je otevřené turistům. Jaká pravidla platí?

Rakouské hranice jsou otevřené, vyrazit sem můžete jak na dovolenou, tak za
účelem obchodní cesty třeba na prohlídku nové nemovitosti. V Rakousku se
můžete ubytovat, vyrazit na sjezdovku nebo si užít Après-Ski. Jen je potřeba
dodržet předepsaná pravidla. Jaká to jsou?

Při příjezdu z České republiky i většiny dalších zemí platí tzv. pravidlo 3-O. To
znamená, že vstup do země je možný bez karantény, jen je potřeba prokázat se
negativním testem, potvrzením o očkování nebo dokladem o prodělané nemoci
covid-19.

Rakousko v souvislosti s koronavirovými opatřeními připravilo třístupňový
model, podle kterého se bude přistupovat ke zpřísnění nebo rozvolnění
aktuálně platných opatření.
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Jak třístupňový model funguje?

Stupeň 1

Platí, že je potřeba se prokázat dokladem dle pravidla 3-O
v gastronomických a ubytovacích zařízeních, na adventních trzích a při
akcích a shromážděních, kde je více než 25 osob.
V obchodech každodenní potřeby, ve hromadné dopravě, lanovkách apod.
jsou povinné respirátory alespoň třídy FFP2. V ostatních obchodech a v
muzeích nemusí respirátor nosit očkovaní a ti, kteří koronavirus již
prodělali.
Pro Aprés-Ski platí, že je možný vstup s dokladem o očkování, prodělání
koronaviru nebo s PCR testem. Antigenní testy nejsou uznávané.

Stupeň 2

K vyhlášení stupně 2 dochází sedm dní po překročení 300 obsazených lůžek
intenzivní péče v rakouských nemocnicích a platí podle něj následující pravidla:

Platí Pravidlo 2-O - doklad o očkování nebo prodělání onemocnění je nutný
pro vstup do nočních podniků, při Après-Ski a při událostech bez
přidělených míst k sezení při účasti více než 500 osob. Antigenní testy
nejsou uznávány.

Stupeň 3

Vstupuje v platnost sedm dní po překročení 400 obsazených lůžek intenzivní
péče a pravidla se upravují následujícím způsobem:

V rámci pravidla 3-O platí nutnost prokázat se dokladem o očkování,
prodělání nemoci nebo PCR testem. Antigenní testy nejsou uznávány. Při
Après-Sk platí pravidlo 2-O, negativní test pro vstup není dostačující.
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Praktický příklad:

Pokud pojedete lanovkou, musíte mít nasazený respirátor třídy FFP2 nebo
vyšší. Od 15. listopadu dle pravidlo 3-O je nutné se prokázat negativním
testem, dokladem o očkování nebo o prodělání koronaviru.

Při Après-ski ve stupni 1 je přístup možný pouze s dokladem o očkování,
o prodělání koronaviru nebo s PCR testem. V případě přechodu do stupně 2 a
3 je přístup možný pouze s dokladem o očkování nebo o prodělání koronaviru.
Předložení testu není dostačující.

Jaké konkrétní podmínky platí v rámci pravidla 3-O

Doklad o negativním testu na Covid-19

Je potřeba předložit doklad o prodělání PCR testu s negativním výsledkem,
který nebude starší než 72 hodin, nebo antigenním testem, který nebude starší
než 48 hodin. Testem se musí prokázat i děti starší 12 let. Test musí být
potvrzený autorizovaným pracovištěm. Samotesty jsou platné pouze v případě,
že jsou digitálně zpracovány na samotestovascích platformách rakouských
spolkových zemí a nesmí být starší 24 hodin. Samotesty soukromých
dodavatelů a z jiných států nejsou pro účel příjezdu do Rakouska uznávané.

Výsledek testu nebo lékařské potvrzení o výsledku testu musí být v anglickém
nebo německém jazyce na formuláři, který je ke stažení zde v německé resp.
anglické verzi. Potvrzení musí obsahovat jméno, příjmení, datum narození,
datum a čas odběru, výsledek (pozitivní/negativní), podpis osoby, která test
provedla, a razítko instituce, která test provedla, nebo QR kód.

Očkování

Je uznáváno pouze kompletní očkování. V případě dvoudávkových vakcín druhá
dávka očkování platí ode dne získání druhé (případně každé další) dávky na
dobu 360 dní. Výjimka platí u osob, které covid již prodělali. V tomto případě
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platí první dávka na 360 dní od jejího podání. Očkovací látky, které vyžadují
pouze jednu dávku, platí po dobu 270 dní od 22. dne po očkování.

Prodělání onemocnění

Prodělaná infekce koronavirem opravňuje ke vstupu do Rakouska po dobu
180 dnů od uzdravení. Důkazy o protilátkách platí po dobu 90 dnů od
provedení testu. Je nutné předložit lékařské potvrzení o prodělání koronaviru
v němčině nebo angličtině. Pokud žádný z těchto dokumentů u sebe nemáte,
bude potřeba do 24 hodin provést PCR nebo antigenní test v Rakousku.

Další informace naleznete na stránkách Rakouského velvyslanectví v Praze
a Velvyslanectví České republiky ve Vídni a webu Ministerstva zahraničních
věcí ČR. Podrobnější informace jaká pravidla přesně platí v gastronomických
a ubytovacích zařízeních, naleznete zde.

» Nabídka nemovitostí v Rakousku na prodej

https://www.bmeia.gv.at/cs/rakouske-velvyslanectvi-v-praze/
https://www.mzv.cz/vienna/cz/koronavirus/otazky_a_odpovedi/prechod_hranic_z_at_do_cr.html
https://www.mzv.cz/vienna/cz/viza_a_konzularni_informace/informace_pro_cesty_a_pobyt/od_19_5_2021_se_pro_cestovatele_z_cr.html
https://www.mzv.cz/vienna/cz/viza_a_konzularni_informace/informace_pro_cesty_a_pobyt/od_19_5_2021_se_pro_cestovatele_z_cr.html
https://www.austria.info/cz/servis-fakta/bezpecne-do-rakouska/obecna-pravidla-v-hotelech-a-gastronomickych-zarizenich
https://rellox.cz/nabidka-nemovitosti-v-rakousku
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